

LXT，复合闪电网络的支付币。

LITEX的愿景是打造完全去中心化的加密货币支付。以易宝支付明星产品“非银行卡支付”业务模型以及BOLT协议为基础，实现了购币者为消费者代付法币给商户、消费者向购币者偿付加密货币的流程。这一流程由智能合约保障，且不需要中心化运营组织参与。

个人认为，LXT项目还行。LXT其实就是一种闪电网络，是一个二层项目。LXT号称构建了全球最大的layer2商业生态，也是中国唯一一个有比特币layer2技术栈的项目，还是全球范围内同时有比特币和以太坊layer2技术栈的项目。这些牛皮都不说，LXT最大技术亮点是非银行卡支付盾式。

1.独特的非银行卡支付模式。举个例子来说吧，TenX把用户转账过来的比特币兑换成法币的方式提供服务模型，这种模式就需要与银行合作。TenX选择与Visa合作发行联名信用卡的方式解决问题。LITEX通过多联通的闪电网络结构，在不与银行合作的条件下，确保商家得到的是法币。

2.团队还行。团队整体是北大计算机的团队，并囊括了哆啦宝、易宝支付等线下商户支付机构，既有理论基础，又有产业基础。团队大部分成员都有支付从业经验，创始人王硕斌曾任易宝支付「非银行卡支付」产品运营负责人，Guanghong Xu曾参与过VISA在美国IPO时的支付信息加密合规认证。

同时，王硕斌非常重视科研领域的资源。他透露，LITEX目前已经与北大、中科院和芝加哥大学等科研院校的达成了技术和研发方面的合作。Jeffrey Wernick和华尔街区块链联盟成员丛林教授出任LITEX项目顾问。

总之，LXT还算个好项目，XT以易宝支付“非银行卡支付”业务模型为基础，基于BOLT协议实现自己的“复合决策闪电网络”建立高效、安全的支付通路，最终通过各地支付收单方完成与商户的法币结算。但个人感项目难度还较大，实现“非银行卡支付”模式的支会，关键是复合型的闪电网络，设难度大。LXT代币总量20亿，目前价格\$ 0.038782，市值 \$2714万，相当不错了，市值排名在100位左右，爱好者多关注技术进展，逢低吸纳。

今天要说的项目是Litex Lab ( LXT )，这是国产的项目，是在2018年初正式上线的，上线之前有发起众筹，但现在已经查不到了数据了，项目的定位是支付货币，主要的应用是小额支付领域，在一定程度上参照了易宝支付等产品。

观点先行：目前看着项目周报一直有在更新，官网正常，让人看着也没啥毛病。但据说官方曾在去年走了一段模式，这个模式就是存币生息，存的越多，给的越多，15天为一个周期的那种，当时确实火了一阵，也吸引了好多人参与，结果之后官方来了个双割，存的币不给提（答应提现了，结果必须提到指定的小交易所），然后在市场砸盘，导致行情瞬间暴跌10倍。目前这个事已经有文章实锤了，建议到底搜索看一看。而且我在查阅团队成员资料的时候，除了创始人王硕斌能搜索到几条消息以外，白皮书中其他成员压根在网上搜索不到任何消息，所以，即使上面那个文章的实锤不是真的，那么在之前项目也肯定有点问题，所以，到底还是谨慎一些。

## 一、项目简介

Litex Lab是一个去中心化的价值交换生态，以layer 2技术为基础，可以实现链下扩容及跨链通讯，解决了区块链行业主链效率低、公链孤岛的核心痛点。Litex Lab价值生态可以承载小额支付、去中心化交易所等上层应用，通过API层开放底层功能，建立丰富的价值交换生态，打通数字世界与现实世界，形成连接未来区块链世界的基础设施。

## 二、通证情况

代币名为LXT，总量为20亿枚，已流通9.99亿枚，目前的价格为¥0.016，市值为1687万人民币。总共上线了10家交易所，其中火币交易所的成交规模最大，为209万人民币。24小时成交量为1.58亿枚，成交额价值265万人民币，市场热度一般，上线的交易所中，只有火币算是一线，其他的都是二，三线交易所，从行情上看表现不好，随着去年突然暴跌10倍后一直是处于比较低迷的状态，虽然最近有所上涨，但也是拉盘后即砸盘，稍微有些问题。持币地址有9.8万个，筹码分布较为集中。

## 三、运营情况

官网IP地址显示为台湾省，域名年龄为2年4个月。微博自一月份之后就没在更新内容，且在微博上关于项目的信息很少，公众号虽一直都有更新，但更新的内容只有周报，没有其他关于项目的内容，另外，公众号做了主体认证，认证的公司为自贡市高新区金中广告经营部，我估计这应该是官方买的。目前官方已开通的平台有脸书，推特，电报，博客，推特2020年就没更新过内容，链节点显示脸书的粉丝有4.7万，但非小号根本没显示它的脸书粉丝数，发现4个电报群，共有1.6万成员，活跃度很差。

## 四、成员情况

王硕斌：创始人。毕业于北京大学，计算机硕士，2008年进入支付行业，担任易宝

支付非银行卡支付部门产品运营，2012年创业在移动游戏支付领域，2017年创立Litex支付项目。

总结一下，Litex Lab是国产的支付项目，主打的是小额支付，成员均来自传统的支付行业。已经上线2年多了，行情表现不好，最近一年下跌了63%，回报率也很差，据CMC显示它的投资回报率是亏损81%。另外，目前在网上有文章实锤该项目——内外双割，走模式等等。所以，就这个项目建议到底谨慎，谨慎，再谨慎。